
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Виробнича лікарська практика проводиться відповідно до навчального плану 

освітньої програми "Медицина" протягом 8 і 10 семестрів,  після завершення літньої 

сесії. Студент виконує роботу помічника лікаря стаціонарних та поліклінічних 

відділень/кабінетів терапевтичного, хірургічного, педіатричного, акушерско-

гінекологічного профілю обласних, міських, районних лікувально – профілактичних 

закладів (ЛПЗ). Тривалість виробничої лікарської практики складає 4 тижні (4 

кредити ЄКТС) у семестр. Студенти працюють на базі по 6 годин щоденно 

впродовж 5 робочих днів. В особливих випадках порядок проведення виробничої 

лікарської практики визначається окремими наказами та розпорядженнями. 

 

 Мета виробничої лікарської практики: 

Метою навчальної дисципліни є досягнення студентами сучасних знань та 

закріплення професійних вмінь, одержаних при вивченні основних клінічних і 

теоретичних дисциплін, та подальше вдосконалення практичних навичок в умовах 

майбутньої діяльності на базах районних, міських, обласних лікувально-

профілактичних закладів з дотриманням принципів медичної етики та деонтології. 

 

Очікувані результати навчання навчальної дисципліни 

Після успішного вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

зможе:  

- визначати провідні патологічні симптоми і синдроми при найбільш 

поширених захворюваннях; 

- проводити диференціальну діагностику та ставити попередній діагноз 

найбільш поширених захворювань; 

- призначати хворому оптимальні методи інструментального обстеження з 

позиції доказової медицини; 

- виконувати необхідні медичні маніпуляції; 

- проводити реанімаційні заходи та надавати першу допомогу постраждалим; 

- демонструвати володіння морально-деонтологічними принципами 

медичного фахівця та принципами фахової субординації. 

 

Виробнича лікарська практика проводиться на клінічних базах кафедр 

Медичного  інституту СумДУ (МІ): акушерства, гінекології та планування сім’ї; 

внутрішньої медицини з центром респіраторної медицини; екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф; сімейної медицини з курсом дерматовенерології; 

педіатрії; хірургії, травматології, ортопедії та фтизіатрії.  

Студенти можуть самостійно обирати для себе місце проходження практики 

на базі одного або декількох, залежно від профілю, ЛПЗ поза межами клінічних баз 

МІ. Заява на проходження практики поза межами клінічних баз МІ та звернення 

керівників ЛПЗ, що готові забезпечити проходження практики, подаються 

студентом не пізніше ніж за два місяці до початку практики в деканат МІ. Для 

студентів-іноземців бази практики можуть бути розташовані на території країн - 

замовників на фахівців.  



         До початку проходження практики студент зобов’язаний завчасно 

пройти медичне обстеження та мати оформлені санітарні книжки, бути 

вакцинованими відповідно до календаря та протиепідемічних 

рекомендацій. 

Студент до початку практику отримує інструктаж керівника практики від 

університету та щоденник практики. В ЛПЗ студент проходить інструктаж з техніки 

безпеки, уточнює план проходження практики. Під час проходження практики 

студент зобов’язаний суворо дотримуватись правил внутрішнього розпорядку ЛПЗ. 

 

 


